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Stadt Halle (Saale) 25. Juli 2023
Geschaftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

Beschlusskontrolle zur Sitzung des Ausschusses fir Planungsangelegenheiten
am 13.06.2023

Schriftliche Anfrage von Herrn Dreher zur Stitzwand in der Grofl3en Brunnenstral3e
TOP 8.3

Antwort der Verwaltung:

1. Wie schéatzt die Stadtverwaltung die Beeintrachtigung des StraBenverkehrs durch
den Zustand der Hangstitzmauer ein?

2. Erfordert der aktuelle Zustand dringende InstandsetzungsmafRnahmen? Wenn ja,
welche und wann?

3. Wie ist der Stand der Beantragung der Maflnahmen zum Cantors Garten im
Themenkomplex, Giebichensteiner Dichter und Denker im LEADER-
Forderprogramm?

4. Wann ist mit einer umfassenden Sanierung der Hangstitzmauer zu rechnen?

Zu 1.: Derzeit gibt es keine Beeintrachtigung des Straf3enverkehrs.

Zu 2.: Bei einer Vor-Ort-Besichtigung wurde festgestellt, dass ein Verfugen der Steine
erforderlich ist. Eine umfangreiche Sanierung steht in Verbindung mit der Gewahrung
von Férdermitteln.

Zu 3.: Die Antragstellung bei LEADER kann voraussichtlich erst zum Ende des Jahres
erfolgen, da das Land immer noch an der Fertigstellung der Forderrichtlinie arbeitet.
Das Forderprogramm ist allerdings véllig tGiberzeichnet, so dass eine tatsachliche
Bewilligung der Mal3Bnahme unwahrscheinlich ist. Die Verwaltung priift momentan die
Antragstellung in anderen Bundesfoérderprogrammen.

Zu 4.: Siehe Antwort 2.

René Rebenstorf
Beigeordneter



